



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 6. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. február 9., péntek

ITT A FARSANG ÁLL A BÁL

TISZTELETTEL MEGHÍVJUK A
VASÚT UTCAI TAGÓVODA
ÁLTAL MEGRENDEZÉSRE
KERÜLŐ

VÁROSI FARSANGI MULATSÁGRA

HELYSZÍNE: BARTÓK BÉLA
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
IDEJE: 2018. FEBRUÁR 10.
(SZOMBAT) 9.00 ÓRA



Támogató együttműködését ezúton is szeretnénk megköszönni, tisztelettel elvárjuk!

A Vasút utcai Tagóvoda
gyermekei és dolgozói

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS szakács munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **szakács munkakörre.**

- **A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.
 - **A munkavégzés helye:** Sarkad Kossuth u. 25.
 - **A munkakörbe tartozó feladatok:** gyermekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tálalással és az ételek kiszállításával kapcsolatos teendők ellátása.
 - **Pályázati feltételek:** magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és közétkeztetésben, vendéglátásban eltöltött legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.
 - **A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** diétás szakács végzettség illetve „B” kategóriás jogosítvány.
 - **A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.
 - **A pályázat benyújtásának határideje:** 2018. február 20.
 - **A pályázat elbírálásának határideje:** 2018. február 26.
- A munkakör 2018. március 1-től tölthető be.
- **A pályázati kiírás közzétételének helye:** KSZK.hu. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékra fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: „11/2018. szakács” Cím: 5720 Sarkad, Kossuth. u. 25. Közétkeztetési Intézmény

A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította a 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények ürítését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák ürítésére!

A következő szelektív ürítés városszerte 2018. február 9-én, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pente-

ken valamennyi utcából elszállítani a szelektív gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2018. február 10-én, szombaton pótolja! Kérünk valamennyi ingatlanhasználót, hogy a sárga szelektív edényt 2018. február 9-én is helyezze ki az ingatlan elé,

(folytatás a 2. oldalon)

Tájékoztató a képviselő-testület januári üléséről

Városunk képviselő-testülete 2018. január 25-én tartotta az idei esztendő első, soros munkaiülését. A testületi ülés kapcsán dr. Mokán István polgármester kiemelte, a januári képviselő-testületi ülés legfontosabb napirendi pontja a 2018. évi önkormányzati költségvetés első fordulós tárgyalása volt. Köztudomású, hogy az aktuális költségvetési rendeletet minden esztendőben február végén fogadja el a képviselő-testület, azonban ennek első körös tárgyalása már januárban megtörténik.

A költségvetés kapcsán dr. Mokán István kihangsúlyozta, mivel minden esztendőben a költségvetési rendelet biztosítja a város működésének gerincét, annak kidolgozása már január legelején megkezdődik. Számbavételre kerülnek az önkormányzat és intézményei kiadási igényei, melyek összevetésre kerülnek a bevételi oldalról jelentő forrásokkal. Minden évben az első körös kiadási igények jelentősen meghaladják a bevételi oldal által biztosított forrásokat, ahogy az idén is történt. A januári egyeztetések során 200 millió Ft-ot kellett az első körös tervezett kiadási oldalról lefaragni, hogy az elvárt egyensúly beálljon, miközben valamennyi munkahelyet és intézményi szolgáltatást megőrizt az önkormányzat. A megbeszített munkának köszönhetően ez sikerült, mondta a polgármester és újított egy fegyverkezett, következetes és takarékos gazdálkodást igénylő költségvetési tervezet került a képviselő-testület elé.

Dr. Mokán István szerint a költségvetés elkészítését évről évre nehezíti, hogy a jogszabályok által előírt számos kötelező feladat ellátását az önkormányzatnak saját forrásaiból kell kiegészítenie, mivel az intézmények működésének kiadásait az arra érkező állami támogatás nem fedezi teljes mértékben. Továbbá az elmúlt esztendőhöz hasonlóan 2018-ban is komoly fejtörést okozott a minimálbér emelése kapcsán keletkezett többletkiadás kigazdálkodása is. Szinte minden önkormányzati intézmény, így például a Városgazdálkodási Iroda, a Közétkeztetési Intézmény, az Intézményi Gondnokság, vagy a KHSZK dolgozóinak emelkedett a bére, ami nagyon jó és üdvözlésre méltó dolog, viszont ezt a béremelést szintén a saját költségvetéséből kell kigazdálkodnia a városnak, ami sarkadi szinten összességében közel 100 millió Ft, és igen komoly feladat.

Természetesen a költségvetés tervezésekor a fő célkitűzés az önkormányzati intézmények biztonságos működtetése, a dolgozók munkahelyeinek megőrzése, va-



lamint az önkormányzati feladatok és a lakosság irányába nyújtott intézményi szolgáltatások maradéktalan ellátása volt, miközben a képviselő-testület továbbra sem szándékozik emelni a helyi adó mértékét. A 2018-as költségvetés révén, önként vállalt feladatként az önkormányzat a továbbiakban is támogatni kívánja többek között a helyi civil szervezetek működését, az első lakáshoz jutást, valamint működteti a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalapot is, s ezeket a vívmányokat viszi tovább az idei költségvetés is, amit nagyon fontos eredménynek és értéknek tart a városvezetés. A városvezető a költségvetés tervezése kapcsán azt is hozzátette, hogy Sarkad a rendszerváltás óta nem vett fel hitelt és az önkormányzat pénzügyi szakemberei nem terveznek hitelfelvételt a 2018-as esztendőben sem.

A költségvetés kérdéskörének első körös megtárgyalását követően még több fontos döntést is meghozott a képviselő-testület. Ennek mentén elfogadásra került mind az öt önkormányzati bizottság munkaterve, valamint aktualizálta az önkormányzat a városban működő Sarkadi Roma Nemzeti-ségi Önkormányzattal és a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzattal fennálló együttműködési megállapodását, mivel jogszabályi előírás mentén mindkét nemzeti-ségi önkormányzat munkáját támogatja és segíti a város.

Fontos fejlesztési, beruházási kérdéskörök is napirendre kerültek, amelyek közül ki kell emelni a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület kérelmét. Az egyesület tagsága 2018. január 1-től visszaadta üzemeltetésre a Kinizsi sporttelepen létrehozott Teniszcentrumot az önkormányzatnak, valamint az egyesület által, önkormányzati támogatás mellett, pályázati forrásból megvalósított klubházat is átadta önkor-

mányzatunknak működtetésre. Ennek mentén az önkormányzati tulajdonban lévő Teniszcentrumot az idei esztendő elejétől a Városgazdálkodási Iroda közreműködésével az önkormányzat fogja működtetni, a centrumhoz tartozó klubházzal egyetemben. Ennek mentén a városvezetés egy működési szabályzat kidolgozását kérte a Városgazdálkodási Irodától, hogy annak mentén minden teniszezni szándékozó sarkadi legnagyobb megelégedésére kerüljön működtetésre ez az igen színvonalas teniszcentrum. A városban nagyon népszerű ez a sportág, a sarkadi fiatalok nagyon szép eredményeket érnek el, három teniszegyesület is működik a településen, így az önkormányzat a Teniszcentrum működtetőjeként a továbbiakban is hozzá akar járulni a játék és a sarkadi játékosok sikeréhez, biztosítva a megfelelő feltételeket.

Szintén a beruházásokhoz kapcsolódóan újabb, LEADER pályázatok is benyújtásra kerültek. Ennek mentén az „Éden” Gyermek és Ifjúsági Táborhoz és az ökörményi szabad-strandhoz kapcsolódóan kíván újabb fejlesztési forrásokra szert tenni az önkormányzat. Az Éden-tó melletti komplexum kapcsán elmondta a polgármester, hogy annak fejlesztése folyamatosan zajlik több pályázati forrás bevonásával, több fejlesztésre már nyertek forrásokat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program révén, de a LEADER program adta lehetőségeket is ki akarják használni egy új fűnyíró traktor beszerzését és a raktározási kapacitások fejlesztését célozva. Továbbá az ökörményi szabad-strand fejlesztése is több forrásból történik, a LEADER program révén új épülne és az elektromos rendszer kiépítésének a feladatait teremtenék meg.

Az induló beruházások kapcsán pedig egy igen fon-

tos közbeszerzési eljárást is lezárhatott a képviselő-testület, így kezdődhet városunk középiskolája főépületének és tornacsarnokának 250 millió forintból megvalósuló energetikai korszerűsítése, amely magába foglalja a homlokzat hőszigetelését, valamint homlokzati nyílászáró cseréjét, a fűtési rendszer korszerűsítését és 112 napelem telepítését az épület tetejére.

Az ülés végén technikai döntések is születtek, így például a képviselő-testület jóváhagyta, hogy a város bölcsődjéje - a korábbi évekhez hasonlóan - július 31. és augusztus 17. között a nyári karbantartási munkálatok miatt, valamint december 20. és december 31. között zárva tartson, valamint elfogadta a Sarkadi Általános Iskola felvételi körzethatárait is, ami Sarkadon túl Kötgyán és Újszalonta községek közigazgatási területeire terjed ki.

Végezetül a képviselő-testület arról is döntött, hogy Sarkad Város Önkormányzata is csatlakozzon a számos magyar önkormányzat által támogatott „Védjük meg Magyarországot kezdeményezéshez”. A kezdeményezést támogató önkormányzatok kihangsúlyozták, hogy meg kívánják védeni hazánkat, a magyarországi településeket és a magyarságot azon végeláthatatlan migrációs támadástól, amit egyes nyugati pénzügyi körök tudatosan finanszíroznak, s ami teljesen felszámolná az európai, sok-sok évszázados múltú, hagyományosan keresztény gyökerű kulturális, társadalmi rendszert. Ennek kapcsán dr. Mokán István felhívta a figyelmet arra, hogy Európa komoly választól előtt áll és a képviselő-testületeknek is kötelessége a magyar kormányt támogatni a magyarságot és a hagyományos európai értékrendet megvédeni akár törekvéseiben az ellenőrzetlen és kontrollálatlan migrációval szemben.

Csepreghy Mátyas városmenedzser

Sarkadon tanácskoztak a Békés Megyei Kormányhivatal vezetői



Városunk adott otthont február 6-án annak a kihelyezett kormány megbízotti értekezletnek, amelynek keretében a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermébe gyűlt össze tanácskozásra a Békés Megyei Kormányhivatal vezetői, valamennyi főosztályvezetője, helyetteseik és a Békés megyében működő valamennyi járási

hivatal vezetője.

Az értekezletet vezette dr. Rákóczi Attila főigazgató elölbb tolmácsolta a hivatali ügyei miatt Budapesten tartózkodó dr. Takács Árpád kormány megbízott köszönetét Sarkad város vezetésének irányába, majd elmondta, hogy havonta kerül sor egy ilyen összehívott vezetői tanácskozásra, ahol a kor-

mánymegbízott, a főigazgató, az igazgató, a kormányhivatal főosztályvezetői és a járási hivatalok vezetői a legfontosabb feladatokat egyeztetik, megbeszélik az aktuális, végrehajtásra váró döntések technikai hátterét, valamint a különböző intézményegységekhez kapcsolódó feladatokat. Mivel Sarkad járásközpont, ezért ké-

zenfekvő volt, hogy városunkban is szervezzék egy ilyen kihelyezett ülést. A főigazgató ennek kapcsán megjegyezte, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal nagyon jó partnereként tekint Sarkad Város Önkormányzatára, kiváló a kapcsolat az önkormányzat, a Sarkadon működő járási hivatal, valamint a kormányhivatal között és hálásan köszönik, hogy városunk jó vendéglátóként, szeretettel fogadta ezt a programot is és biztosította hozzá a szükséges feltételeket.

Az értekezletre meghívást kapott dr. Mokán István, városunk polgármestere is, aki azon túl, hogy köszöntötte vendégeinket, méltatta az önkormányzatunk és az állami szervek közötti jó munkakapcsolatot, továbbá egy részletes prezentációval mutatta be településünket, jelenünket, az önkormányzat működését és a közeljövő gazdag beruházási és fejlesztési terveit a kormány megbízotti értekezletre érkező államigazgatási szakembereknek, akik a hivatali munkájukon túl közelebbről megismerkedhettek Sarkad városával is. -mk

A Sarkadi Csatornamű Társulat „Elszámolás alatt” évi rendes közgyűlése

MEGHÍVÓ

Közgyűlés időpontja: 2018. február 28. (szerda) 16.00
Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ, Erkel tér 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pontok:

- 1) Az Elszámoló Bizottság elnökének tájékoztatása az elszámolási eljárás jelenlegi állásáról. Előadó: Csepreghy Júlia, Elszámoló Bizottság elnöke,
- 2) A 2017.01.24.-2018.01.23. közötti időszakra készített Egyszerűsített éves beszámoló adatainak ismertetése. Előadó: Imre Edit, könyvelő,
- 3) Az Ellenőrző Bizottság jelentése a végzett ellenőrzésekről, az Egyszerűsített éves beszámoló jóváhagyása az Ellenőrző Bizottság javaslata alapján. Előadó: Fodor Jánosné, Ellenőrző Bizottság elnöke,
- 4) Lakossági kérelmek, tagfelvételi kérelem ismertetése, jóváhagyása. Döntés az ezer Forint alatti túlfizetések nyilvántartásból való törléséről. Előadó: Csepreghy Júlia, Elszámoló Bizottság elnöke,
- 5) Egyéb bejelentések

Csepreghy Júlia
Ellenőrző Bizottság elnöke

Baracsiné Matus Erika
Ellenőrző Bizottság tagja

Tájékoztatom, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2018. február 28-án 16.30-ra, azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

Magyar Kultúra Napja

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel invitálta városunk lakóit a Magyar Kultúra Napja alkalmából megrendezésre kerülő három napra tervezett programjaira.

Elsőként január 22-én a mezőkövácsházi PRIMA díjas DUMA Színház zenés összeállítására került sor „Kell egy színház” címmel. Vasvári Márk, Takács Hajnalka, Márta Vivien és Duma Zsolt zenés színházi darabokból, a magyar popzene világából is merítve énekeltek, tisztelegve a magyar szerzők, dalszövegírók és fordítók előtt.

Másnap, január 23-án sarkadi amatőr festő bemu-

tató portré kiállítására következett a Bartók Béla Művelődési Központ erkélytermében, melyet Kölüs Andrea nyitott meg. Közreműködött Karkus Tamás (harmonika, ének)

Január 24-én a Városi Könyvtárban „Kedves versek” címmel elkészült digitális verseskötet (sarkadi lakosok kedvenc verseiből) felolvasó délutánja zárta a kultúra napi programokat.

(A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsy Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát.) –só



A felolvasó délután

Kedves versek

A Szabad Európa rádió beszállta, jó harminc évvel ezelőtt...

Egy magyar katonagyerek a második világháború után Ausztráliába sodródott. Dolgozott, ahol lehetett és ahol megfizették. Gondolta, annyi pénzt összeszed, hogy majd itthon rendesen kezdheti életét avval az egyetlen szép lánnyal. Am egyszer egy aranyrögöt talált. Otthagytott csapat-paport és egyedül, aranyásónak csapott fel. A végtelen ausztrál sivatagban, a Dél Keresztje alatt, a magányos éjszakákon hazagondolt és arra az egyetlen lányra. Embert sokszor hetekig nem látott és egyre kegyetlenebbül érezte magát. Egyszer csak azon kapta magát, hogy hangosan mondja a Miatyánkot. Megijedt! Megbolondult? S mégis, a pusztába kiáltott magyar szavaktól valahogy megkönnyebbült. Aztán eszébe jutottak az iskolában belésulykolt versek: a Nemzeti dal, a Szózat és két másik vers is, az Anna örök és a Tavasz a házsongárdi temetőben. (E kettőt ama lány kedvéért tanulta meg.) Ha beteg lett, fájt valami - jobb híján csak mondta, mondta, mondta a verseket s meggyógyult, legalább is hite szerint, ettől.

Minden este hangosan szavalta valamennyit és hulltak az árva magyar szavak a sivatag homokjába vagy a sziklák közt botladoztak. Minden este. Később úgy érezte, az Anna örök nincs befejezve, azért örök. Egy nyitott seb, fájdalmas titok. Tovább

folytatta az örök Annát. A szerző egy mondatára pontosan emlékszem - említett rádió ugyanis kétszer-háromszor ismételte műsorait: „Egy adott pillanattól már jobban örültem egy-egy megtalált, helyére került magyar szónak, mint egy-egy darabka aranyknak. Már nem a kincs érdekelt, hanem az, nehogy szégyent hozzak Juhász Gyulára és anyanyelvemre.” Így hát elmondta az újabb és újabb Annákat a kenguruknak, pandáknak, egyéb erszényeseknek, a végtelen semminek-hangosan, szépen, hadd hallja Isten is. Ez az ember szinte mindig angolul beszélőként találkozott, magyarral - akkor még - soha. A riporter nagyon csodálkozott, mégis milyen szépen-épen beszél magyarul, bő negyven év után. S akkor a Föld túlsó felére esett ember elmondta ezt a fenti történetet. „Hogy az maradhattam, aki voltam, itt, ahol senki se bántott, de épp úgy nem törődött velem, azért a rímbe szedett, szép és igaz magyar szónak vagyok hálás.” A megfelelő időben, a megfelelő helyen, hittel ejtett szó hegyeket mozgató - mondják. Jusson eszünkbe, ahogy a Teremtés Könyve indul: „Kezdetben vala az Ige.”

Ilyesmik jutottak eszembe a Városi Könyvtárból jövet, 2018. január 24-én. Köszönöm. Mindenkinek - akik a lehetőséget adták és széppé tették, és akik éltek a lehetőséggel.

Egy vershallgató a közönségből (név és cím a szerkesztőségben)



A Duma Színház



Fábán Katalin (balról) és Kölüs Andrea



A DAREH Bázis Zrt...

(folytatás az 1. oldalról)

hogy azt a DAREH Bázis Zrt. munkatársai kiüríthessék. Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.30-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap, február 10-én kerül sor!

Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hiva-

tal 28-as tanácskozótermében a 2018-as esztendőben is minden héten ügyfélszolgálatot működtet az alábbiak szerint:

Az ügyfélfogadási idő minden hónap páros heteinek keddi munkanapjain 11:15-től 13:15-ig, páratlan hetek keddi munkanapjain 12:00-tól 14:00-ig tart! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között (!) a 06-30-965-3732-es, valamint a 06-30-219-3556-os telefonszámon, illetve a karacson.olga@tappe.hu e-mail címen is elérhetők.

DAREH Bázis Zrt.



Ismét Házasság hete Sarkad - Ujteleken!

Nem csak házaspárokat, de minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk az alábbi programokkal:

Házasság hete 2018. február 11-18.
Éltető sodrásban...

Házasságban is szabadon címmel

Boros Lajos vall őszintén életéről, házasságáról, aki 2015 tavaszán mint országszerte ismert börtönmisszionárius szabadult a váci fegyházból. Boldog férjként és családapaként állítja ma is, hogy lehetséges teljesen új életet kezdeni, még „a kutyaól is lehet szalonna”...

Még hogy véletlen... címmel



Csaholczi Gusztáv és Csaholcziné Gyöngyösi Éva Zita Gyulán élő énekes házaspár egymásra találásuk történetét osztják meg velünk, valamint a teljes délutáni program során ők fogják vezetni a közös éneklést, dicsőítést.

További programok: Szeretetvendégség, beszélgetés, közös dicsőítés. A helyszínen Boros Lajos „Rácsok mögött szabadon” című könyve és a Csaholczi házaspár „Erőt adsz” és „Nézz fel” című CD lemeze is kapható lesz.

Időpont: 2018. február 17. szombat, 14 óra
Helyszín: Sarkad-Ujteleki Református Templom

Tájékoztató ügyfélfogadás szüneteléséről!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy technikai okok miatt 2018. február 12-én, hétfőn a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán az ügyfélfogadás szünetel!

Ismét gyarapodott az ünnepi díszkivilágítás



Városunk ünnepi díszkivilágításának koncepcionális fejlesztése 2014 télen kezdődhetett el a képviselő-testület döntése nyomán, aminek a célja, hogy a város felsorakozzon a környező települések mellé és ne csak nyáron legyen a megye egyik legszebben virágosított városkaja, hanem télen is színvonalas legyen a díszkivilágítás, hozzájárulva az ünnepi hangulat formálásához.

Az elmúlt négy év alatt több mint 3 millió forintot költöttek a fenti cél megvalósítására, megkezdődött egy új, LED-es rendszer kiépítése a belvárosban, az Árpád fejedelem tér és a Polgármesteri Hivatal épülete között, valamint az újteleki városrészen, a Gyulai úti általános iskola előtti téren. A fejlesztendő területek tehát nem csak a belvárosra irányulnak, hanem az újteleki városrész egyik centrumára is odafigyel az önkormányzat.

A kivitelezést és a karbantartást a Városgazdálkodási Iroda szakemberei végzik minden évben. A kihelyezett

fűzérekarbantartása megtörtént, amiknek fényében egész decemberben és még január elején is gyönyörködhetünk valamennyi sarkadi és Sarkadon átutazó. A Kossuth utcai iskola előtt felállításra került a „Bellehém” is és az idei díszkivilágítást színesítette Nagyszalonta testvérvárosunktól az ünnepekre kapott két szép karácsonyi óriásdísz. A belvárosban, a város karácsonyfájánál egy télapó, míg a Gyulai úti iskola előtti tere egy világító fenyőfa került



füzérekarbantartása megtörtént, amiknek fényében egész decemberben és még január elején is gyönyörködhetünk valamennyi sarkadi és Sarkadon átutazó. A Kossuth utcai iskola előtt felállításra került a „Bellehém” is és az idei díszkivilágítást színesítette Nagyszalonta testvérvárosunktól az ünnepekre kapott két szép karácsonyi óriásdísz. A belvárosban, a város karácsonyfájánál egy télapó, míg a Gyulai úti iskola előtti tere egy világító fenyőfa került

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) ezúton is kíván minden kedves klubtagjának áldott, békés újévet, és szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait az új évben a következő rendezvényre:

– 2018. február 14-én, szerdán Farsangi ünnepélyt rendezünk. Várunk mindenkiket szeretettel!
Telefon: 06-70-311-42-47 és 06-66-272-181.

Aldást, békességet!

Cukorbeteg egyesülete!

Az adójuk 1%-nyi összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI ÚT 21 SZ. ADÓSZÁM: 18381463-1-04 részére ajánlják fel.

Köszönettel:

Major József
az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezete 2018. évi programjai, kirándulások, rendezvények

– Minden hétfőn 14:00-16:00-ig fogadóóra a Vasút u. 11. alatt,

– Április 15.: Románia - Székelyjöl (ebéddel - útiköltséggel 6.500 Ft),

– Április 28.: Évnyitó - Anyák napi ebéd a Bartók Béla Művelődési Központban,

– Május 11.: Furdólátogatás Békéscsabára,

– Május 30.: Románia - Zsidó arborétum - botanikus kert kirándulás. (Ebéd nélküli - csak útiköltség 3.500 Ft/fő),

– Június 14.: Románia - Déva kirándulás (csak útiköltség, 4.000 Ft/fő),

– Június 21.: Furdó Gyomaendrődre, július 11.: Furdó Békéscsabára, június 19.: Furdó Füzegymatra. Szervezeti találkozó ebéddel,

– Augusztus 10-11-12.: Szállással ellátott, félpanziós kirándulás a romániai Torockóra. (18.000 Ft/fő, 2 éjszaka),

– Szeptember: Kirándulás Lökösháza, a Bréda kastély megtekintése (időpont később),

– Október: Kirándulás Gyulára, az Almássy-kastély megtekintése (időpont később),

– December 1.: Egyesületünk évzáró ebédeje a Bartók Béla Művelődési Központban.

Reméljük tudtok válogatni a tervezett programokból és szeretettel várunk mindenkit. Az újságban mindig hirdetjük külön az aktuális rendezvényeinket, kirándulásainkat. Tisztelettel:

Doba Mihályné
szervezetvezető

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Jónás Johanna és Lakatos János 2018. február 5-én kötötték házasságát Sarkadon.

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének közleménye

Tisztelt adózók, kedves támogatónk! A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tagsága nevében tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ának felajánlásával segítsék egyesületünk működését.

Adószámunk: 18370690-1-04.

Köszönettel a vezetőség nevében

Puskás Sándorné elnök

Asszonytorna a művelődési központban

Ebben az évben is szeretettel várjuk a tornázni vágyó hölgyeket, asszonyokat a művelődési központba. Kezdet: 2018. január 08-án, hétfőn 16:00 órátkor.

sport sport

Teremlabdarúgó bajnokság



A Foreszt KSZE teremlabdarúgó bajnokságot rendez **2018. március 14-én (szerda) 17.00 órától a Sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium tornacsarnokában.**

Jelentkezési határidő: 2018. március 12. (hétfő)

A csapatok létszáma: maximum 15 fő

Nevezési díj: 6.000 Ft

Díjazás: I-III helyezés, valamint a legjobb kapus, legjobb játékos



EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA

Beer Jázmin III. lett az Országos Bajnokságon

A felújított Budai Teniszcentrum adott helyet a 2018-as év korosztályos Országos Bajnokságának. Óriási érdeklődésnek örvendett a 14-es korosztály versenyszáma. A lányoknál már a selejtezőbe se jutott be mindenki, volt aki a várólistára kerülve indulhatott a selejtezőbe jutásért.

Beer Jázmin, a verseny harmadik kiemeltje, a főtáblán első körben kellemtelen ellenféllel került szembe, akit döntő rövidítésben sikerült legyőznie. Majd következett egy könnyebb meccs, amit két szettben behűzött. A nyolc között egy MTK-s ellenféllel kellett megmérkőzőznie, és jóllehet az első szettet sima 6:0-ra nyerte a másodikat 6:7-re elvesztette, így ismét a rövidítés döntött, amit Jázmin erős adogatásainak köszönhetően nyerni tudott.

Az elődöntőt a bajnokság első kiemeltjével játszotta, akitől két szettben vereséget szenvedett. A kemény borításon rendezett Magyar Bajnokság III. helyezettje Beer Jázmin lett, megszerezve eddigi legjobb fedett pályás OB eredményét.

A kimerítő verseny utáni rövid pihenőt követően kezdődik a nemzetközi versenyekre való felkészülés. A januári U14-es nemzetközi ranglista 276-ik helyén álló Beer Jázmin előbb Pozsonyban, majd két horvát versenyen indulva próbálja majd gyarapítani nemzetközi ranglistáját. Sok sikert! Gratulálunk az eddigi eredményekhez!



Beer Jázmin jobb oldalon

Horgász-, halász hírek a 2017. évi zárással és a 2018. évi kezdéssel kapcsolatban



A Sarkadi Horgász Egyesület tájékoztatja a sporttársakat az alábbiakról: a 2017. évi fogási naplók **leadási határideje: 2018. február 28.** A naplók **fogási adatait** leadás előtt az engedélyes **köteles összesíteni, kitölteni** a napló 38. - 39. oldal éves összesítő táblázata szerint. Amennyiben kevés hely áll rendelkezésre, használjanak fel több sort. Kérjük, hogy a víztérkódot jól olvashatóan adják meg, mert a feldolgozás során így tudjuk pontosan rögzíteni az adatokat. Leadni ott kell ahol az állami jegyet kiváltották.

Horgász fogási napló leadási helyei: Horgász Iroda postáládájába (a Piacon, Vásártér), Bundzsák Horgászbolt.

Halász fogási napló esetében személyesen a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Agrárügyi Főosztály Földművelésügyi Osztály, Békéscsaba, Szabolcs utca 34.

A Sarkadi Horgász Egyesület által kiadott Bárkás csatorna területi jegyekkel rendelkezők **2018. január 31-ig horgászhatnak**, az ez időben fogott halat a 2017-es fogási naplóba kell bejegyezni.

2018. éves Bárkás csatornára érvényes éves területi jegyek árai: **a csatorna teljes szakaszára** érvényes, teljes jogú: 20.000 Ft, kedvezményezett: 10.000 Ft, gyermek: 1.000 Ft. **A Rózsa utcai és Anti út közötti szakaszra** érvényes teljes jogú: 10.000 Ft.

Horgászvizsgával rendelkező gyermek horgászok kedvezményezett jegyet válthatnak. A 2018. évi horgászathoz szükséges okmányok árusítását január 08-tól kezdtük meg. Állami jegy kiváltása után, a halászok a területi jegyeket a Bundzsák Horgászboltban is átvehetik.

Az árusítási helyek:

Január 8-tól: Bundzsák Horgászbolt, Kisteleki utca: hétfőtől vasárnapig 8-18 óráig.

Február 10-től: Horgásziroda, a Vásártéren található: szombatonként 9-11 óráig.

Érdeklődni a következő telefonszámokon lehet; 06-70-639-5868 és 06-20-497-3511. **A HORGÁSZIRODA NYITVATARTÁSA: FEBRUÁR 10-TŐL SZOMBATONKÉNT, 9-11.00 ÓRAIG A PIACON.**

Görbüljön a bot, teljen a szák!

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége

Kedves Sarkadiak! Kedves Szurkolók!

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége, edzői, játékosai nevében szeretné megköszönni a támogatást, a bizalmat, melyről az ősz folyamán biztosítottak bennünket!

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik a kudarcok ellenére kitartottak a csapat mellett! Sajnos az őszi szezon nem úgy sikerült, ahogyan szeretettük volna. Minden igyekezetünkkel azon vagyunk, hogy a tavaszi fordulók sikeresek legyenek!

A felnőtt csapatunk 2018. január 8-án, Gurozó Sándor irányításával kezdte meg a munkát. Az edzés-látogatottság bizakodásra ad okot. Mindenkit szeretettel várunk a felkészülési mérkőzéseken! Időpontjai a következők:

2018. február 10. 14.00, Zsadány – Sarkad

2018. február 17. 11.00, Sarkad – Kötégyán

Hajrá Kinizsi! A Sarkadi Kinizsi LE vezetősége

Idén is összemérhetik tudásukat a legrátermettebb diákok

Kedves fiatalok!

Felhívom szíves figyelmeteket, hogy idén is lesz Katasztrófavédelmi Ifjúsági verseny! Ha részt szeretnétek venni a versenyen, jelentkeztek iskolátokban a szervező tanároknál.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság „A tudás életet menthet!” jelszöveggel hívja az általános iskolák 5-8. évfolyamát, és középfiskolások 9-13. évfolyamos diákjait a meghirdetett Országos Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyre, amelyen a tanulók elméletben és gyakorlatban adhatnak számot az elsajátított veszélyhelyzeti ismereteikről, illetve az ön- és más ember mentésében való jártasságukról.

A verseny során a diákok először elméleti, majd gyakorlati tudásukról adhatnak számot a katasztrófavédelem három nagy szakmai témakörében, a polgári véde-

lelem, a tűzvédelem és az iparbiztonság területén. A feladatok között tűzoltói szereplés, térképismeret, sőtétben való tájékozódás, tálcátöltés, ügyességi versenyek, környezetvédelem, mentési feladatok, eszközfelismerés, túlélő csomag összeállítás, elsősegélynyújtás és közlekedésbiztonsági feladatok is lesznek.

http://bekes.katasztrofavedelem.hu/hirek/3481-iden-isszemmerhetik-tudasukat-a-legratermettebb-diakok



lem, a tűzvédelem és az iparbiztonság területén. A feladatok között tűzoltói szereplés, térképismeret, sőtétben való tájékozódás, tálcátöltés, ügyességi versenyek, környezetvédelem, mentési feladatok, eszközfelismerés, túlélő csomag összeállítás, elsősegélynyújtás és közlekedésbiztonsági feladatok is lesznek.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. február

12 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
13 kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
14 szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
15 csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
16 péntek	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
19 hétfő	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
20 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
21 szerda	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
22 csüt.	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
23 péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
26 hétfő	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
27 kedd	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
28 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Az Újteleki Iskola Alapítvány és a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti tantestülete és diákjai szeretettel meghívják Önt és kedves Családját a megrendezésre kerülő

alapítványi bálra

A rendezvény fővédnöke:
Dr. Mokán István polgármester

Helyszín: Bartók Béla
Művelődési központ
Sarkad, Vár u. 2/b.
Időpont: 2018. február 17. / 18 óra

A zenét szolgáltatja:
Csökmei Gábor, Galamb József
és Szürke Enikő

Belépő a vacsorával együtt: 3700 Ft

Jegyek elővételben asztalfoglalással az iskola titkárságán kaphatók.
(Gyulai út 17.)
Ugyanitt támogatójegy is vásárolható.

Részvételével gyermekeinket támogatja.

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adója 1 % támogassa a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!
Adószám: 18386695-1-04.

Köszönet-1%

A Sarkad és Kistérsége Ke-

rékpáros, Egészségmegőrző, Ifjúsági Egyesület tagsága és elnöksége ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az előző évi adójuk 1%-val segítették egyesületünk tevékenységét, egyben ez évben is kéri, hogy támogassák Egyesületünk munkáját a 2017. évi adójuk 1%-ával. Adószámunk: 18275966-1-04

Matyika Anna elnök

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA
2018.február 12-én este 5 órakor indítja következő autózeti tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Művelődési Központ.
A fizetés részletekben történik! (5 részlet)
Minden segédanyagot díjmentesen biztosítunk.
A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk.

ÉRDEKLŐDJÖN MUNKÁNK FELŐL ÉS HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!
Pásztor Tibor..... iskolavezető, gépjármű oktató
Pásztoré Mózes Irma... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

HASZNÁLTRUHA ÉS CIPŐVÁSÁR

Helyszín: Sarkad, Bartók B. Művelődési Központ (Vár u. 2/B)
Előcsarnok Időpont: 2018. február 14. (szerda) 9-13 óráig

AKCIÓ! Svájci-angol márkás női, férfi pamut és kötött pulóverek, ingek, vékony hosszú ujjú fölsők, farmernadrágok, szabadidő alsók, szoknyák, divatos

Kosztümök széles választékban: 1 db 300 Ft, 4 db 1000 Ft!
Cipők és Cizmák: 1 Pár 300 Ft, 4 Pár 1000 Ft!

Gyerekruhák: 200 Ft/db!
Táskák: 200 Ft-tól 500 Ft-ig/db!
Övek, Sál ak, Kendők :100 Ft/db!
Lakástextil (huzatok, lepedők stb.),

Várunk minden kedves vásárlót!

A Sarkad TV műsora

2018-02-15 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Vállalkozók Újévi Fogadása
20:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:30 Teaház – vendég: Fábíán Katalin
20:50 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
20:55 Híradó – Friss közéleti hírek
21:10 Képzáság

Ismétlés 2018-02-16 péntek 10.00 órától



A műsoralkotás jogát fenntartjuk!

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Február 9. Péntek

Abigél, Alex

Február 10. Szombat

Elvira

Február 11. Vasárnap

Bertold, Marietta

Február 12. Hétfő

Livia, Lídia

Február 13. Kedd

Ella, Linda

Február 14. Szerda

Bálint, Valentin

Február 15. Csütörtök

Kolos, Georgina, Gina

Február 16. Péntek

Julianna, Lilla

EGYÉB

Simson és babetta alkatrészek eladók T:06/70/381-2143

Kisbálás lucernaszéna Ady 17.

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó t:06/30/512-1133

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A.
Tel:06/30/269-0012

EGYÉB

Garázst vennék, vagy bérelnék a belvárosi lakótelep környékén, esetleg a közelében kereset háznál szabad bejárat esetén T:+36/30-3849-732

Köszönetnyilvánítás

„Eragadt tőlünk a hirtelen halál, Elmentél, el sem búcsúztál.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Buzi Ferenc

– élt 70 évet – volt Tavasz u. 44. sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet, egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet. Bennünk él a múlt, mint végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Matus Sándorné

volt Lehel u. 20. sz. alatti lakos

halálának 25. évfordulóján.
Szerető munkatársnője és családja
Gyuri és Andi

Megemlékezés

„Ha egy könnyesepp gördül végig az arcunkon, az azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon. Bennünk él egy arc, s egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha, senki el nem vehet.”

Virág Irén

(volt Gyulai út 22. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján (február 9.) fájó szívvel emlékezik rá
Szerető családja

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványosa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374